

# Hírlevél



A Magyar Telekom  
Hozzáad



## Tartalom

- Nevet váltottunk!
- Áprilisi adományaink
- Pro Caritate Díj Katona Klárinak
- Egál – beszélgetéssel a toleranciáért
- Megint hozzáadtunk – hírek, események
- A sport mindenkié – Delfin SE
- Az Állatszigetért gyűjt a 1788
- ... neked

## Együtt többet adhatunk!

A nemzetközi „T” márkához tartozó vállalatként, immár Magyar Telekom néven köszöntjük Önt!

A Matáv Csoport tagvállalataiként felismertük, hogy ügyfeleinknek akkor tudunk teljes körű szolgáltatásokat kínálni, ha partneri kapcsolatainkat szorosabbra fűzzük, ha szakmai tudásunkat egyesítve, hosszú távon összehangoljuk munkánkat. Tesszük mindezt a Deutsche Telekom segítségével, a nemzetközileg sikeres T márkanév alatt, amely a T-Mobile révén már itthon is bizonyított. Egyéni, kis- és közepes vállalati ügyfeleink kényelméről ezentúl a T-Com, illetve az üzleti partnereinkről a T-Systems gondoskodik. Az internet világában a T-Online kalauzolja, míg televíziós műsorszolgáltatással a T-Kábel szórakoztatja Önöket. A T-Mobile sikere pedig már egy éve bizonyítja, hogy egy világmárkához csatlakozni jó.

Mindannyian egy olyan csapatban folytatjuk tehát munkánkat, amelytől az ügyfelek mindig az igényeiknek legjobban megfelelő megoldást kapják.

Továbbra is nagyon fontos számunkra, hogy ne csak az üzleti problémákra kínáljunk minél inkább kézzelfogható megoldást: társadalmi szerepvállalásunkkal a legváltozatosabb módokon igyekszünk megmutatni emberi arcunkat, elősegíteni a legsúlyosabb társadalmi és egészségügyi problémák megoldását. Hiszünk abban, hogy együtt még többet adhatunk, hogy együtt még könnyebben tudunk hozzájárulni ahhoz, hogy a magyar társadalom jobban, szebben élhessen.

Magyar **T** . . . .

**T** . . Com . . . . .

**T** . . Online . . . . .

**T** . . Mobile . . . . .

**T** . . Systems . . . . .

**T** . . Kábel . . . . .

Leveleiket, pályázataikat ezentúl kérjük, hogy az alábbi címre küldjék:

„A Magyar Telekom Hozzáad” Kuratórium, 1541 Budapest, e-mail: [kuratorium@telekom.hu](mailto:kuratorium@telekom.hu)

További információk a [www.magyartelekom.hu](http://www.magyartelekom.hu) oldalon.

# Az áprilisi kuratóriumi döntés eredményei

A támogatott szervezet neve	Támogatás
Dr. Kenessey Albert Kórház-Rendelőintézet Műszerfejlesztéséért Közalapítvány	3 000 000 Ft
„Szemem Fénye” – a Beteg Gyermekekért Alapítvány	1 750 000 Ft
Magyar Speciális Olimpia Szövetség	1 000 000 Ft
Egészséges Nemzedékért Szeretetszolgálat	530 000 Ft
Kerek Világ Jóléti Szolgálat Alapítvány	500 000 Ft
Ózdi Kék Sirály Zenei Egyesület	310 000 Ft
„Ők is a mi gyermekeink” Alapítvány a Sérült Gyermekekért	200 000 Ft
Cukorbeteg Egri Egyesülete	200 000 Ft
<b>Összesen:</b>	<b>7 490 000 Ft</b>

## Pro Caritate Díj Katona Klárinak

Katona Klári, a T-Com Adományvonal a segítségnyújtás számos módjával kifejtett példaértékű karitatív tevékenysége elismeréseként Pro Caritate Díjat kapott.

Dr. Göncz Kinga ifjúsági, családügyi, szociális és esélyegyenlőségi miniszter Pro Caritate Díjat adott át Katona Klári előadóművésznak, a T-Com Adományvonal folyamatos propagálásával, jótékonyági koncerteken való részvétellel és a segítségnyújtás számos egyéb módjával kifejtett példaértékű karitatív tevékenysége elismeréseként. Katona Klári az Adományvonal indulása óta elhivatottan dolgozik az egyedülálló kezdeményezés céljaiért, segíti, támogatja az alapítványokat, civil szervezeteket. Büszke arra, hogy a T-Com Adományvonal adományozási rendszere átlátható, ellenőrizhető, minden forint adomány oda jut, ahova az adományozók szánják. Szóvivői munkája során mindig nagy örömmel számol be az adományok átadásáról, azokról a sikerekről, melyeket a civil szervezetek és a távközlési vállalat ügyfelei közösen érnek el. Katona Klári a díj átvétele kapcsán elmondta, számára újra bizottságot nyert, hogy „mindig, minden – mindennek ellenére –, mégiscsak lehetséges”.

Az Adományvonal közel hároméves fennállása óta több mint százhusz millió forint adományt juttatott el a kedvezményezett civil szervezeteknek.

Ezúton is köszönjük Katona Klárinak, hogy emberségével, önzetlenségével folyamatosan hozzájárul a 1788-as „emberi hívószám” sikeréhez!



Katona Klári a díj átvételekor

# Egál – beszélgetéssel a toleranciáért

2005. március 16-án a „Magyar Telekom Hozzáad” program támogatásával a Kurt Lewin Alapítvány Egál címmel társadalomtudományi vitaműsort indított a Radiócafé 98.6-on. A rádióműsor célja, hogy felhívja a figyelmet a mindannyiunk által nap mint nap látható-érzékkelhető társadalmi jelenségekre, így például a kirekesztésre, az agresszióra, a munkanélküliségre, valamint a meghívott szakértők és a rádióhallgatók segítségével feltárja azok okait. A rádióműsor kapcsán a Kurt Lewin Alapítvány képviselőjével, dr. Ligeti György szociológussal beszélgettünk.

## Mivel foglalkozik az alapítvány, és ki volt Kurt Lewin?

A Kurt Lewin Alapítvány célja az előítéletek és a rasszizmus csökkentése, a tolerancia növelése és a társadalmi ismeretek terjesztése. Három területen végezzük a tevékenységünket: a média, az oktatás és a kutatás területén. Kurt Lewin egyébként német származású szociálpszichológus volt, a csoportdinamika témakörében végzett értékes vizsgálatokat. A két háború között Németországból Amerikába menekült, és ott folytatta úttörő tevékenységét.

## Honnan jött az ötlet, hogy társadalomtudományi műsort indítsanak a rádióban?

Az éppen idén tízéves alapítvány a kezdetek óta folytat országos kutatásokat magyar és nemzetközi intézmények, cégek megrendelésére – elsősorban a rasszizmus, a kirekesztés, az esélyegyenlőség, illetve az informatika terén. Ez utóbbi téma azért is fontos számunkra, mert hisszük, hogy az új technológiák segíthetnek a társadalmi egyenlőtlenségek csökkentésében. Kutatásaink, munkánk során összegyűlt tapasztalatainkat fontosnak tartjuk közérthető módon megosztani a hétköznapi emberével, ehhez pedig a rádió nagyon jó kereteket biztosít. Az alapítványnak egyébként van egy másik rádióműsora is a Civil Rádión, a kéthetente szerdánként jelentkező SzocHáló.

## Hogyan választották ki az együttműködő partnereket?

A Radiócafé egy olyan műhely, ahol az alapítvány szempontjai, a közérthetőség és a társadalomtudományok által előállított tudás maradéktalanul érvényesülhet. Lényeges, hogy olyan rádióról van szó, melyet szellemiségét tekintve a nyitottság jellemez. A Magyar Telekom támogatása nélkül pedig tényleg nem tudnánk rádiózni: médiaprogramunkkal mi kerestük meg annak idején a céget. Személy szerint azért is fontosnak tartom a



dr. Ligeti György

Magyar Telekom közreműködését, mert bebizonyosodik, hogy a sokak által erősen kritizált cégvilág igenis tesz a társadalom demokratizálásáért.

## Milyen visszajelzések érkeztek a műsorról kapcsolatban a hallgatóktól?

Többnyire pozitív visszajelzést kaptunk. A műsor közben sok sms érkezik a hallgatóktól, akik kifejezetten dicsérik Cake Baly Olivio műsorvezető munkáját. A hallgatók a műsor felépítését is kezdik mind jobban megszeretni, ez a korántsem látványos, de fontos munka Pató Erikának köszönhető, s ha szabad egy személyes megjegyzést tennem, én nagyon hálás vagyok a műsor producerének, Tüske Ferencnek, illetve a Kurt Lewin Alapítvány operatív koordinátorának, Paulik Mónikának, akik nélkül szintén nem létezne az Egál.

## Mik a jövőbeni terveik?

Hosszú távú tervekkel érkezünk a rádióba, mindenképpen folytatni szeretnénk a Radiócaféval és a Magyar Telekommal való együttműködésünket. A műsor interaktivitásának növelése érdekében chat-szoba, fórum indítását tervezzük, így reméljük, hogy még nagyobb részvételre tudjuk bírni hallgatóinkat, hiszen ennek a műsornak elsősorban a párbeszédre való nyitottság az egyik legnagyobb erénye.

## Az eddigi adások témái:

1. adás: **Kisebbségek a médiában**
2. adás: **Antirasszista világnap – Xeno.hu**
3. adás: **A jövő társadalma**
4. adás: **Füves cigi – pro és kontra**
5. adás: **Szociális városrehabilitáció a VIII. kerületben – Magdolna projekt**
6. adás: **Agresszió mint hétköznapi jelenség**
7. adás: **Ismerkedési kultúránk**
8. adás: **Esélyegyenlőség napja – mozgássérültek a munkaerőpiacon**
9. adás: **Értelmiségi túlképzés – diplomás munkanélküliség**
10. adás: **1 éve az EU-ban**
11. adás: **Szurkolj! – fókuszban a szurkolói magatartás**
12. adás: **Függőségek – káros szenvedélyeink**

Az eddigi műsorokat meghallgathatják a [www.kla.hu](http://www.kla.hu) honlapon.

**Az Egál minden szerdán 20.00-21.00 óra között hallható a Radiócafé 98.6-on!**

# Megint hozzáadtunk! – Aktuális hírek, események

## Kétmillió forint támogatás a szombathelyi megyei kórháznak

A szombathelyi Markusovszky Kórház népegészségügyi szűrőprogram keretében komplex nőgyógyászati ellátást végez, az évi mintegy 1480 szülésen, 350 nagyműtéten, 700 kisműtéten kívül a járóbeteg-ellátásért, terhesség gondozásért is felel. A gyógyítási feladatokon túl a kórház sokrétű oktatási, tudományos és szakmai támogatási feladatokat is ellát. Az Össejt az Élet Esélye Alapítvány segítségével a kórház számára nyújtott kétmillió forintos adomány egy nélkülözhetetlen nőgyógyászati berendezés megvásárlását tette lehetővé. A Szülészeti-Nőgyógyászati Osz-

tálynak nagy szüksége volt egy új diagnosztikai terápiás készülék rendszerbe állítására. Ez rövidíti és gyorsítja a betegutat, hiszen a pácienskör nemcsak Szombathelyről, illetve Vas megyéből kerül ki, hanem Veszprém megye egyes városi kórházainak ellátási területéről is.

„A szakmai protokoll előírja, hogy a 36. héttől a magzati szívhangot úgynevezett cardiocograferral kell vizsgálni. Ez a szülés előtti és alatti egyik legfontosabb diagnosztikai eszköz, ami a magzat jó méhen belüli állapotát jelzi. Jelenleg az osztályon több ilyen berendezés is

működik, azonban a magas színvonalú ellátáshoz az eszközpark modernizálására van szükség. A jelenlegi gépek szinte matuzsálemi életkorúak, gyakran meghibásodnak. A Hozzáad program segítségével így valóban nélkülözhetetlen eszközkhöz jutottunk hozzá” – fejezte ki örömét az adomány kapcsán dr. Horváth Boldizsár főigazgató-helyettes.

A vállalat nem először támogatja a szombathelyi kórházat, 2000-ben egymillió forint értékű eszközfejlesztéssel járult hozzá a rákos betegek gyógyításához.

## Életmentő berendezés a miskolci Égésközpontnak

Másfélmillió forint támogatást kapott a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kórház Regionális Égésközpontja. Az adományt a kórház az égéssérültek kezeléséhez nélkülözhetetlen speciális mobil fürdető vásárlására fordította.

A speciális mobil fürdető meglete életmentő lehet. Az égési sérültek ugyanis fertőzésben halnak meg, vagyis a betegek kezelésekor elengedhetetlen a megfelelő higiénia biztosítása. „Egy önállóan lélegezni nem képes, súlyos égési sérült ellátása a mobil fürdető nélkül nehezen oldható meg. A nagy értékű berendezések mozgathatósága jelen körülmények között feltétlenül szükséges, ugyanis az ellátást a gyermeksebészeti és a gyermekintenzív osztály közös feladatként végzi, de helyileg elkülönülnek egymástól.” – mondta dr. Papp Rózsa, a regionális égésközpont főorvosa. „Annak ellenére, hogy egy nagy terület ellátása a feladatunk, nem részesülünk állami támogatásban, így a támogatóink nélkül az itt dolgozók szaktudása és önfeláldozó munkája kevés lenne a színvonalas ellátáshoz” – tette hozzá az átadáson az égéscentrum vezetője.

Hazánkban jelenleg az országos központon kívül két regionális centrum működik. Elsőként – 49 évvel ezelőtt – Miskolcon jött létre az égési sérült gyermekek szervezett égés-ellátása, ami az akut szakaszban aktív sebészi kezelést, majd a növekedés befejeztéig égésgondozást jelent. A központban kezelt

páciensek 80%-a négy évesnél fiatalabb, köztük a legtöbb még 2 éves sincs. A járóbeteg rendelésen kívül az osztály évente mintegy 150 akut égési sérülést lát el, és 200-300 műtétet végez, az akut szakasz sebellátásán túl ideértve a rekonstruktív műtéteket is.



A mobil fürdető – amire reméljük, minél kevesebb betegnek lesz majd szüksége

## 3,9 millió forintos adomány az Országos Idegsebészeti Intézetnek



Az adományt jelképező csekket Nagy Bálint kommunikációs igazgató adta át Nyáry professzornak

Nagy értékű, 3,9 millió forintos támogatásban részesült az Országos Idegsebészeti Tudományos Intézet (OITI). Az OITI Magyarország vezető idegsebészeti intézménye, Európa harmadik legnagyobb idegsebészeti centruma, ahol agyi- és gerincbetegségben szenvedőket gyógyítanak idegsebészeti módsze-

rekkel. A koponyanyitással járó idegsebészeti műtétek száma a technika fejlődésével fokozatosan csökken. A Parkinson-kóros és egyéb mozgászavartól súlyosan korlátozott betegek új műtéti úton való gyógyítása jelenleg egy nagy pontosságú célzóberendezéssel, ún. stereotaxiás készülékkel történik. Az ado-

mányból vásárolt 3,9 millió forint értékű készülékkel 0,2 mm pontossággal meghatározható az agy kórosan működő magvainak helyzete, ahová az ún. micro-drive segítségével tizedmilliméterről-tizedmilliméterre vezeti be a sebész az elektrofiziológiai mérések elvégzéséhez szükséges elektródát. Az így beültetett pacemaker megszünteti a beteg végtagjainak remegését vagy egyéb kóros mozgásait.

„Sem a társadalombiztosító, sem a kórházak tulajdonosai nincsenek abban a helyzetben, hogy követve a szakma fejlődését, az új beavatkozások bevezetésének minden feltételét finanszírozhassák.” – panaszolta Nyáry professzor, az OITI alapítványának, a Vírius Unitis Alapítvány kuratóriumának elnöke. A több mint 12 ezer magyarországi Parkinson-kóros beteg mintegy tizede gyógyszeresen nem, de műtéttel esetleg kezelhető lenne. Jelenleg az idegsebészeti centrumok évi 30-50 körüli Parkinson-műtet tudnak elvégezni. „Megfelelő támogatással az évi országos műtétszámot mintegy százal lehetne növelni. Az adomány jelentős lépést jelent a kitűzött célok megvalósítása felé” – tette hozzá a főigazgató.

## A Bölcső Alapítvány anyaothont nyitott Budapesten

2005. április 25-én került átadásra az az anyaothon, melyet a Bölcső Alapítvány hozott létre a T-Com Adományvonalon összegyűlt felajánlásokból. Az intézmény lehetőséget nyújt a válsághelyzetbe került terhes anyáknak, hogy biztonságban világra hozzák gyermeküket. A szekszárdi alapítvány 2004 márciusa és áprilisa folyamán volt az Adományvonal kedvezményezettje, az összegyűlt több mint 3 millió Ft nagyban hozzájárult ahhoz, hogy az alapítvány budapesti anyaothona végre megnyíljon, és az ország távolabbi pontjairól is elérhetővé váljon az eddig csak Szekszárdon működő átmeneti otthon.

Az adományátadáson részt vett Budavári Zita, az alapítvány kuratóriumának elnöke, a

kuratórium több tagja, valamint Katona Klári, a T-Com Adományvonal szívvívője. Az új „menedék” hat anyá és igény esetén egy-két gyermek egyidejű elhelyezésére nyújt lehetőséget. Az ingatlan frekvenciát, tömegközlekedéssel jól megközelíthető helyen található, így a kismamák szempontjából fontos intézmények (klinikák) szükség esetén gyorsan elérhetőek.

Az idén tizedik jubileumát ünneplő Bölcső Alapítvány az elmúlt években több mint 400 kisbaba esetében segített abban, hogy a babák és a kismamák valamilyen oknál fogva kilátástalannak tűnő sorsa ne forduljon tragédiába. Az alapítvány éjjel-nappal élő telefonvonalon érhető el, emellett Szekszárdon 1997

óta működik átmeneti otthonuk, ahol hat kismamának tudnak helyet biztosítani a szülésig. Amellett, hogy szállást és ellátást kapnak, a kismamákkal pszichológus foglalkozik a szülés előtt és szükség esetén utána is. Az alapítvány abban is segít, hogy a szülést követően az anyák végiggondolhassák gyermekük sorsát. Többségük nem tudja megtartani születendő gyermekét családi, anyagi vagy más természetű, megoldhatatlan problémák miatt. Az elmúlt 10 évben az anyák kb. egynegyede a szülés után hazavitte gyermekét, de a babák többsége a család jogszabályok szerint új családba került.

# A sport mindenkié

1,2 millió forinttal támogatja a Mozgásgátoltak Delfin Sportegyesületének 2005-ös évi sporttevékenységét a „Magyar Telekom Hozzáad” program. Az egyesület nem első alkalommal részesült a vállalat adományában – hogy mi az az eszme, felfogás, követésre érdemes példa, amit a Delfin SE képvisel, erről Paczulák Andrással, az egyesület elnökével beszélgettünk.

## Mikor és milyen célból alakult meg a Delfin Egyesületet?

1990 novemberében, az első „rendszer váltó” hónapokban mozgássérült úszó paralimpiai és világbajnok sportolók úgy döntöttek, hogy saját sportegyesületet alapítanak, az addigi főként helyezett „kétlábú” vezetők nélkül. Engem bíztak meg, hogy vezessem az egyesületet, mivel sokuknak az edzője is voltam. Természetesen nem csak az úszás sportját gyakoroltunk, mivel a „kioregedő” úszóknak az volt a szokásuk, hogy egy másik (kortalanabb) sportágban folytatták nem kevés sikerrel a sportot. Így lettem jómagam is kétszeres világbajnoki ezüstérmes ülőroplabdázásban, Guinness-rekorder triatlonban, világbajnok quadriatlonban. Megalakulásunknak tulajdonképpen két célja van – egyrészt, hogy minél több mozgássérült ember sportolhasson és érjen el eredményeket a saját és az ország dicsőségére, másrészt, hogy minél több mozgássérült ember mozoghasson rendszeresen a saját épülésére.

## Milyen sportágakban vannak jelen?

Jelen pillanatban íjász, úszó, kerekesszékes futás, kerékpár és triatlon sportágakban veszünk részt különböző rendezvényeken, bemutatókon, versenyeken.

**Honlapján a következőket írja: „Teljesítményemmel példát szeretnék mutatni sors társaimnak, hogy nem érdemes és nem szabad feladni. Minden önsajnálát felesleges. Folytatni kell és lehet is.”**

**A „hogyan”-ra egyértelműen a sport a válasza?**

A mozgássérült szóban benne van a trauma oka: a mozgásunk, a helyváltoztatásunk sérül meg. A sérülés után a sport lehet az a közeg, ahol a sérült mozgása úgy javul, hogy abban örömet is lel. Olyan emberek közé kell kerülni, akik megtanítanak arra, hogyan kell és lehet örülni a megváltozott mozgáshelyzetekben. Igen, ez a sportban található meg.

**1992-ben egy sporttársával kerékpárral mentek el Barcelonába, az olimpia színhelyére. A 2175 km-es út több mint felét, 1400 km-t tett meg a nyeregben, egy lábbal**



**tekerve a pedált, a kerékpárról csak az Alpokban és a Pireneusokban szállt le. Mi volt a motivációja? Önmagának akart bizonyítani, példát akart mutatni a többieknek, vagy fel akarta hívni a világ figyelmét a mozgásgátoltak sportteljesítményeire?**

1990-ben az ifjúsági világbajnokságon, a tanítványaim 5 arany, 6 ezüst és 13 bronzérmel szereztek. 1992-ben Barcelonában a magyar válogatott 10 tagjából 9 az én tanítványom volt! A válogatott edzője mégsem én voltam. Azért, hogy a tanítványaim ne maradjanak magukra „kitaláltam” ezt a tízszereses Ironman-t. (A legkomolyabb triatlon verseny, az Ironman ugyanis 3,8 km úszásból, 180 km kerékpározásból és maraton futásból áll). Csóka Bálint triatlonos barátommal (akinek jobb kézfeje hiányzik) leúsztuk két nap alatt 38 km-t és Ajkáról elindulva egy hónap alatt értünk Barcelonába, ahol a magyar csapat vezetői nem fogadtak, nem engedtek az úszóim közelébe, ezért csalódottan visszafordultunk... Ennek



ellenére a DELFIN SE úszói kétszerannyi olimpiai pontot gyűjtöttek össze, mint az összes többi magyar klubcsapat együttvéve, az összes sportágban a Barcelonai Paralimpián! Őszintén szólva ez volt a túra mögött, de lehetett ez egyfajta figyelemfelkeltés is. Tanítványaim, akik napjainkban is a negyedik Paralimpiájukon gyűjtik az érmeiket: Veierczkei Zsolt, Ráczkó Gitta, Engelhardt Katalin.

**Mire fordítják a Magyar Telekom adományát?**

Nálunk mozgássérülteknél azt szoktuk mondani, hogy mi a mosdóba is kocsival járunk. Ez sajnós szó szerint így van, ezért a költségeink nagy része az utazásra megy el: edzésekre, versenyekre, rendezvényekre, bemutatókra járunk. További kiadásainkat, vagyis a nevezési díjakat, uszoda-bérletet, táplálékkiegészítőket szintén nehezen tudjuk finanszírozni. De a szükséges technikai felszereléseket (íj, vessző, tábla, kerekesszékes kerékpár alkatrészek, sportruházat, kesztyű) sem tudjuk mindig önerőből megfizetni, vagyis bőven van mire fordítani az 1,2 millió forintot.

# Négy lábú gyógyítók, avagy állatterápiás készségfejlesztés

Május és június folyamán a T-Com Adományvonalán közösen gyűjti a felajánlásokat a Rex Alapítvány és a Napraforgó Képességfejlesztő Alapítvány – céljuk egy állatterápiás központ kialakítása. A nem szokványos együttműködésről a Napraforgó Alapítvány kuratóriumi elnökét, Varanka Zoltánét kérdeztük.

**A Rex Alapítványról sokan tudják, hogy állatvédelemmel foglalkozik, míg a Napraforgó Alapítványról kevesebbet hallottunk eddig. Meséljen magukról, mi a tevékenységük, mik a céljaik!**

A Napraforgó Képességfejlesztő Alapítvány célja a testi, érzelmi, értelmi, beszéd, érzelmi, akarati fogyatékos, vagy súlyos magatartási rendellenességgel küzdő, vagy egyéb rész-képesség hiánya miatt segítségre szoruló gyermekek megsegítése. Alapelvünk, hogy a megelőzés módszerével, szemléletformálással, együttműködve a szülőkkel és pedagógusokkal segítjük a családokat, felhívjuk figyelmüket a korai pedagógiai szűrővizsgálat fontosságára és elterjesszük az intenzív felzárkóztató szemléletet. Feltárjuk a család életvitelét hátrányosan befolyásoló okokat, segítjük a fogyatékoságok kialakulását megelőzni, illetve az egészséges életmódra nevelést hirdetjük. A szülőket a havonta szervezett szülőklub foglalkozásokon kiváló előadók segítségével tájékoztatjuk a megelőzés eszközeiről, és a fejlesztés, felzárkóztatás lehetőségeiről.

Fontos célunk, hogy segítséget nyújtsunk a tanulási és beilleszkedési problémák miatt hátrányos helyzetű gyermekek társadalmi esélyegyenlőségének megvalósulásához a prevenció, képességfejlesztés, konzultáció, korrepetálás, jogi és érdekvédelem tanácsadás eszközeivel. Segítjük a máságg elfogadását a közösen szervezett programokkal, ezáltal csökkentjük a sérült gyermeket nevelő szülők kirekesztettség-érzetét.

**„Ötven év múlva mit se számít, milyen autót vezettünk, milyen házban laktunk, mennyire rúgott a bankbetétünk és milyen ruhában jártunk. De a világ egy kicsit jobbá válhat, ha fontosak voltunk egy gyermek szemében.”**

A Napraforgó Alapítvány mottója



A gyerekek az állattartás örömeivel és felelősségével is megismerkednek

**Ez tehát a gyerekeknek és a szüleiknek egyaránt segítséget jelent. Milyen konkrét szolgáltatásokkal várják az Önökhöz fordulókat?**

Elsősorban az 5-6 éves óvodás gyermekeket várjuk az ingyenes szűrővizsgálatra, mely kimutatja a tanulási zavarra utaló jeleket. Azokat az ép és sérült gyermekeket, akiknek felzárkóztatásra van szükségük, akár óvodáskorúak, akár iskolások – legyen akár szó mozgás-, logopédiai, vagy más gonddal küszködőkről.

Ingyenes játszóházat üzemeltetünk, ahol a gyerekek szórakoztatásán túl az is célunk, hogy a fiatal szülők példát kapjanak arra vonatkozóan, hogyan lehet egy gyermekkel otthon is foglalkozni, együtt játszani. Fejlesztő játékok, mesekönyvek, szakkönyvek kölcsönözhetőek térítésmentesen, két hétre a család otthonába. A sérült gyermekek számára természetközeli környezetben, falun térítésmentes terápiás gyógylovas tábort szerveztünk, először 2004 nyarán, és az idén is júliusban.

Nyaranta napközis képességfejlesztő tábort hirdetünk kis létszámmal, itt szintén a vizsgálat és a felzárkóztatás az elsődleges célunk.

**Közösen pályázták meg a T-Com Adományvonalat a Rex Alapítvánnyal. Honnan jött az együttműködés ötlete és milyen területeket érint?**

Király Péter, a Rex alapítója már 2004-ben említette, hogy a sérült gyermekek fejlesztését ki lehetne egészíteni az állatterápiás fejlesztő foglalkozásokkal. Egyrészt a gyermekek szűrővizsgálatának fontosságát hirdetve a megelőzésben nagyobb eredményeket érhetünk el együtt, ugyanígy az állat- és természetvédelmi szemléletformálással kapcsolatban is. Nálunk a gyógypedagógiai háttér adott, a gyermekek jelentkezése folyamatos, nálunk az „állati feltételek” vannak meg. Hogy az elmélet milyen jól működik, azt a tavaly nyári kertai gyógylovas tábor már bizonyította nekünk.

# ... neked

Az alábbi sorokat új kedvezményezettjeinknek – a Rex Alapítvány és a kitűzött céljuk megvalósításához e pillanatban nélkülözhetetlen Napraforgó Alapítvány munkatársainak – ajánlom, akik tevékenységük során, más-más oldalon állva, sokat tettek, sokat tapasztaltak.

Nekik és Önöknek írtam, akiket a T-Com Adományvonal most közel hoz egymáshoz.

Tudom,  
van minden. Minden, ami kell. Jó ember, s létezés. Értelme. S más.  
Van kezdeményezés, józan megítélés.  
Van gyógyult rákbeteg, s az értelmesnél is értelmesebb cél. Van érett gyümölcs, van ropogós kenyér. Szeretetteljes megnyilvánulás, segítő elgondolás. Van ki más helyett is lát, van megoldás, és használható tanács. Van segítő, s értő követő. Van emberséges tanár, s orvos, aki bárkit ellát. Van zene mindenkinek, s életmentő önkéntesek.  
Van tengernyi csoda, minden napnak új hajnala. Van a kérdésre felelet, s gyógyító képzelet. Van mező, szépséges, s élet mi értelmes. Van, igen van, ki ápoljon, s van sérült testtel olimpikon. Van érv, ami meggyőző, s tétel, mi átütő. Van határtalan szeretet, s épen

maradt emlékezet. Van, van a lánknak más értelme, s az embernek eszmélése. Van együtt élő család, s maradtak gondoskodó anyák.  
Van, ki észlel, s javít, hogy más ne szenvedjen hiányt.  
Van – ha nem is ismert – tudás, mely minden próbát kiáll. Van szépség, egészség, emberség, tehetség, remény és öröklét. Van helyrehozott hiba, s égígéző ima.  
Van lélek, nagy múltú, s érzéklet Földön túl.  
Van szerzett bölcsesség. S van csoda, mi te lettél. Van szabad akarat, szabad, és jó akarat. Fájdalommentes születés, s van elalvás szelíd halál.  
Van jóleső simogatás, időben érkező biztatás.  
Van viszonzott pillantás, és testben lakó szellemóriás.  
Van szavakba öntött, s ettől páratlan vallomás.

Van kimondani is felesleges, egybecsengő gondolás. Tavasz lágy eső, hűsége, igaz nő. Van pára, hajnali cseppekben, harmat a szirmokon, fűérintett talpakon. Van várva-várt, kincsnek tartott gyermek. Megérintőn tiszta értelem, életen át tartó, nyugtot adó érzélem. Van csend hangoktól, s jel egy nem várttól. Van összhang, s van harmónia, éltető. S életerő, mi visszanyerhető. Van folytatás, megnyugvás, s tudatos választás.  
Van több, van más. Van minden. Mindig. Így is.

Katona Klári

1788

T-Com  
Adományvonal



„Segítség nélkül sokszor fordult volna másfelé az életem. Az Öné? A Tiéd? Most viszonzhatjuk!”

Katona Klári  
az Adományvonal szóvivője,  
Pro Caritate Díj 2005 kitüntetettje

A 2002. május 1-én elindított T-Com Adományvonal azzal a céllal jött létre, hogy összekötő kapocs legyen a civilszervezetek és a társadalom szolidáris tagjai között. Az adományozás egyszerű módjának megteremtésével és a megbízható, stabil vállalati háttérnek köszönhetően az elmúlt években több mint 130 millió forint gyűlt össze 100 forintokból a 1788-on.

2005. május–júniusban a Rex Alapítvány a Napraforgó Alapítvánnyal szakmai együttműködésben olyan központ fejlesztéséhez gyűjt adományokat, ahol terápiás állat-programokkal segítik beteg gyermekek gyógyulását. Ahol minden gyermek megismerkedhet az állatartás örömeivel és felelősségével.

Hívja a T-Com Adományvonalat és támogassa hívásonként 100 forinttal a Rex Alapítvány és a Napraforgó Alapítvány közös programját.

1788 – az emberi hívószám

T · · Com · · ·

Csak a Magyar Telekom hálózatról hívható. A hívás díja 100 Ft, Áfa-mentes